KnaccHasa pabora.



Peuienue 1anamnemm
1.YcranoBure cooTBeTC MEKIY rpapuKaMu

(PpyHKuMn 1 popmyIaMu, 3aJAIIMMHA 3TH PYHKIUH.

1) Y

a)y=2X g)y=-2x-3 B)Yy=-2x 1)y=2x-3



2.Ha pucyHnke uzoopa:xxennl rpaduxku QpyHKUUA BUIA
y=kx+b

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpapuKaMu U

3HaAKaMHu ko3¢ punuenra Kk u b.

1) Yi 2) Vi 3) Yl

=Y

a) k>0, b>0  6) k>0, b<0 B) k<0, b>0



3.I'papuk, kKakod QYHKIUU U300PAKEH HA PUCYHKe?




4. Kakas 13 cjieaylummux nNpsaMbIX OTCYTCTBYeT HA
PUCYHKE

A.y=2x+3 B.y=2x-3 B.y=-2x+3 I.y=-2x-3



Hanaum ownbkm
1.@yHknus, 3aganHas gopmyaoi y =2X*+3,
SIBJISAACTCSH JTUHCUHOM.

y =5x - 4.
3.JInHeiiHas GyHKIMA 3a4aHA GOpMYJIOH Yy =-3X -2 U eCJH
x=4,T0y=-14

4 I'papuk pynkuum y = 1,2x — 7 npoxoauT yepe3 TOUYKY A
(05-7)

S.Ipapuk pyHKIUH Y = 6X IPOXOTUT Yepe3 HAYAJI0
oTcYéTa

6.00aacTh onpeneneHns QyHKIUU y=2X + 4 BCce YHUCJIA,
Kpome -2



B 3 Ne 34, YVcTaHOBHTE COOTEETCTEME MexaV rpadukamu QVHKINGE H GopMyIaMH, KOTOpPEIE HX 3aTak0T.

)y
2)y
3y

4y

A)

e

i

b)

T

H!f

=
J . —

B)

vt

P
1
o X




BapnanTm OTBETa

1) y=.12 X ) y=—-x"—x 3) _v=.x3 +x 4) y= X 4x



OnuwmnTe No rpaduKy CBOUCTBA PYHKL MU

¢ -




@ynkuuu y=X"(neN), ux



OTTIPEOENEHUNE

® dyHkumro supay = x", rgen = 1,
2, 3, 4, 5, ..., Ha3bIBAOT
CTerneHHOU yHKUMeu ¢
HATYpasibHbIM MOKa3aTesiem.




Ilepeunciaure CBOMCTBA JAaHHBIX

(OYHKIIHI:

oy = x"

oy = x°

e 2.
A




y=x’

® CocraBuM TAOIUIly 3HAYCHUN IJIs1 TOU

(OYHKIIHH:
x (0] 1 1/2 | 2 3/2
0| 1 | 1/16 |16 | 81/16

&




® llocTpouM TOUKM Ha KOOPJAMHATHOM
[IJIOCKOCTH

£1.4 3 81)
(0; 0), (1; 1), (?fg)- (2; 16), [2' 16,

® OHM HAMEYAIOT HEKOTOPYIO JIMHUIO,
IIPOBEJIEM €€.
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CaolicTBa (PYHKIIMH Y = X
D(Y) — ('OOa_I_OO);

4eTHaAs (PyHKIUS;

yobIBaeT(-0, 0], Bo3pactaet [0; +o0) ;
OrpaHuyeHa CHU3Y, HE OTpaHUYCHA
CBEPXY;

Y ganm.= 0, Y nau0. Her;
HETPEPHIBHA;

E(y) = [0, +o0);

BBIIYKJIa BHU3.
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y=x

® CocraBuM TAOIUIly 3HAYCHUN IJIs1 TOU

(OYHKIIHH:
x (0] 1 1/2 3/2
0| 1 1/8 27/8

&




y = x’
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CeoiicTBa pyHKIHH y = X°

. D(y) = (-0,+0);

2. HeYeTHas PyHKIUS;

3. BO3pAcCTaeT;

4. HE OTpaHMYCHA HU CHU3Y, HU CBEPXY;

5. HET HU HAMMEHBIIIETO, HU HAauOOJIBIIIETO
3HAYCHUU,

6. HEIPEPHIBHA,;

7. E(y) = (-o0, F00);
8.  BBIIYKJIAa BBEPX IIPH X < (), BEINYKJIA BHU3
pu X > 0.



Ilpumep 1. Pemuts ypaBHEeHUE:

x> =3 - 2X.
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Ne313

OnpeaenuTe YHCAO pelieHNH cHCTeMb YPABHEHHH:

|
y==x",

.8)<Ly=x+l;
e g

6)<y e
Ly=5-3.t;

B) |

.y= 25

|- -3+2x;

y=x1v

r) i

Ly=-x+4.
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g

y=x,
y=5-3x




1 BapuaHT 2 BapuaHT

oy
B)ly—xo . r){y:x‘l’

y:-x+4.



(x-9)(2-9)

x2 —6x—27
rpaduk He OvIeT UMeTh 0OLMX TOYEK C MpAMoi ¥ = Ax.

C 3 Ne 311655. Tloctpoiite rpaduk dyHKIm y = H OnpeJeNMTe, NpH KaKHX 3HAYeHHAX Lk MOCTPOSHHEIH
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